

ЧРЕЗ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
НА ВТОБС

До г-н Даниел Панов  
Кмет на Община В.Търново

ПИТАНЕ

ПО АКТУАЛЕН ВЪПРОС

От група общински съветници от ВМРО

Евгени Коев и д-р Юлия Тонкова  
Общински съветници в ОБС В.Търново

Уважаеми господин Панов,

ВАН: 2740/17.01.23г.  
до: кметът на  
община В. Търново  
за отговор  
17.01.23

Към Община Велико Търново е организирана и действа Детска млечна кухня /ДМК/, която е организационно обособена структура, към Постоянни детски ясли Велико Търново, в които медицински и други специалисти приготвят, съхраняват и предоставят храна за деца от 4 /четири/ месечна до навършване на 3 /тригодишна/ възраст. Кухнята действа съгласно настоящата нормативна и правна уредба и Наредба за организацията на дейността на ДМК в Община В.Търново приета преди години. През 2022 год. НС на Р. България приема изменения и допълнения в Наредба № 26 за устройството и дейността на детските ясли и детските кухни. През изминалите години настъпилите промени в обществения живот, съвременните технологични, информационни и социални възможности, които вече са част от ежедневието на нашите съграждани налагат и известен нов подход в организирането на дейността и на ДМК.

Предвид осъвременяване възможностите за организиране и дейност на ДМК, облекчаване възможността ползвателите на ДМК, които преобладаващо са млади жени ангажирани с отглеждането на своите деца и не на последно място спестяване на десетки наши съгражданки в повечето случаи заедно с малките си дечица да пътуват в някои случаи километри понякога в лошо и неблагоприятно време или по време на масово разпространение на вирусни или грипни заболявания се обръщаме към Вас със следните въпроси :

1. Разглеждана ли е и каква е възможността за дистанционно заявяване по интернет, заверка и получаване на купони за настоящия и следващия месец за ДМК.
2. При невъзможност за дистанционно заявяване, заверка и получаване на купони за ДМК, разглеждана ли е и каква е възможността за заявяване, заверка и получаване на купони за настоящия и следващия месец за ДМК освен единствено и само в кухнята – майка на адрес ул. "Марно поле", № 21 и в раздавателните пунктовете за получаване на храна :  
в пункт на ул. "Проф. Илия Янулов";  
в пункт на ул. "Димитър Найденов";  
в пункт на СОУ "Комаров";  
в пункт на ул. "Освобождение", № 73;  
в пункт на ул. "Деню Чоканов", № 8;

Облекчаване на младите родители и осъществяване на целесъобразни решения с превантивни мерки за опазване здравето на децата, особено в тяхната най-млада възраст е важен въпрос свързан с демографската политика и стъпка за решаване на тези проблеми в Община В. Търново. В тази връзка се надяваме за бързи и адекватни решения за решаване на този наболял въпрос, обострящ се особено в настоящите зимни и с настъпващи вирусни заболявания месеци.

Очакваме Вашият отговор с негов писмен вариант на поставените въпроси.

Вносители : 1. Евгени Коев  
2. д-р Юлия Тонкова